Regién de Murcia PREMIOS EXTRAORDINARIOS
Consejeria de Educacion, Formacién y Empleo DE BACHILLERATO

Direccion General de Planificacion y Ordenaciéon Educativa Curso 2012-2013

MATEMATICAS APLICADAS A LAS CIENCIAS SOCIALES I

Los 176 nifilos de una poblacién rural estan distribuidos en tres colegios A, By C. Los
matriculados en C suponen la cuarta parte de los matriculados en A, y la diferencia entre el
nuamero de alumnos de A y el de alumnos de B es inferior en una unidad al doble de los
matriculados en C. Averiguar cuantos nifios recibe cada colegio. (2,5 puntos)

La demanda de un determinado producto en funcién de su precio x en euros, viene dada
por la funcién :
20x + 200 st 0= x = 10
Flx) =1x% - 60x + 1000 si10 < x 5 40

a) Estudia la continuidad y derivabilidad de la funcién en x=10. (0,5 puntos)

b) Calcular los intervalos de crecimiento y decrecimiento de la demanda. (1 punto)
c) Para qué valor del precio se alcanza la maxima y la minima demanda. (0,5 puntos)
d) Representar la funcion f{z). (0,5 puntos)

Se estima en un 64 % la probabilidad de que un cliente pague con tarjeta de crédito, en
0,22 la probabilidad de que el importe de la compra supere los 60 euros y en un 14% la
probabilidad de que ocurran ambas circunstancias. Calcular la probabilidad de que la
proxima venta que se realice:

a) No ascienda a mas de 60 euros ni se pague con tarjeta. (0,75 puntos)

b) Se pague con tarjeta y el importe no supere los 60 euros. (0,75 puntos)

c) Ascienda a mas de 60 euros, si se ha pagado con tarjeta. (1 punto)

Se supone que el peso de las calabazas de cierta variedad sigue una distribuciéon normal
con desviacion tipica de 750 g. Se toma una muestra aleatoria de 100 calabazas y se
observa que el peso medio es de 5 Kg.
a) Calculese un intervalo de confianza al 95 % para el peso medio de esa variedad de
calabaza. (1 punto)
b) ¢Puede aceptarse la hipotesis de que el verdadero peso de las calabazas es de 4
Kg, frente a que sea diferente, con un nivel de significacion del 0,05%? (1,5 puntos)

Criterios de evaluacion:

Se valorara el orden en el desarrollo de los procedimientos, la justificacion de los mismos y la
precision de las soluciones.

Los errores en alguno de los apartados no condicionaran la puntuacion del otro, salvo que
simplifiquen excesivamente el problema o que la aceptacion de los mismos denote una falta de
valoracion de resultados o desconocimiento de contenidos béasicos

Criterios de calificacion:

La maxima puntuacién en cada uno de los ejercicios se obtendra cuando éste haya sido resuelto
razonadamente.

Todos los ejercicios tienen el mismo valor. La puntuacion de cada apartado se indica entre
paréntesis en cada enunciado.



